

北京这个女子专门教人跳钢管舞

有人质疑这到底是为了健身,还是宣传色情

其实钢管舞是世界十大民间舞蹈之一,后来被“妖魔化”成艳舞了

她教的钢管舞是一种健身活动,有助于提升女性的魅力

有一个叫罗兰的江西宜春女子,做了一件她自己认为很平常、可是在国人眼中非常震撼的事情。她不但自己跳钢管舞,还开了一家钢管舞健身俱乐部,在全国第一个办起了钢管舞培训班。于是她被冠以“钢管舞市场化第一人”的称呼,她的事情引起国内外媒体的广泛关注。

随着关注而来的,还有种种非议。有人在问:跳钢管舞是在推广色情还是为了健身?

钢管舞起源于民间 夜总会让它坏名声

第一个吃螃蟹的人需要很大勇气,何况,这个人还是个女人。罗兰原名罗晶,曾经在江西宜春职业大学(现江西宜春学院)任教。就是她,在北京开办了全国第一家钢管舞健身俱乐部。

罗兰怀孕后在杂志上看到一则消息说,英国流行钢管舞健身。她觉得很有意思,生完孩子后就开始练习钢管舞,一个半月后,身材就完全恢复。体验到钢管舞塑身减肥的奇效后,她突发奇想,能不能用这种方式来激发女性们的学习热情而达到健身减肥的目的?去年年中,罗兰的钢管舞健身俱乐部落户北京SOHO现代城的一栋高楼下内。

当然,人们对钢管舞并不陌生,普遍认为这种舞蹈声名狼藉。一些迪厅、酒吧、歌舞厅都有所谓的“钢管秀”,伴随着震耳欲聋的电子音乐,一些身材惹火、穿着暴露的年轻女子凭着自己的柔韧和性感围绕着钢管做勾引动作。在被解读成一项健身运动之前,这种大秀身材、搔首弄姿的表演几乎就是“艳舞”、“脱衣舞”

的同类项,是欧美色情场所的一种娱乐活动。字典里对钢管舞的解释是:一种讲究肌肉耐力和身体协调的体操式舞蹈,性感程度因表演场地和表演者而异。

培训钢管舞惹争议 健身还是色情文化

在罗兰开设了全国第一家钢管舞培训班之后,各种争议日趋白热化。最大的争论是,推广钢管舞到底是色情还是健身。赞成者说,这是一项值得推广的健身运动;反对者则称,钢管舞是色情文化,有伤风化难

登大雅之堂。记者在街头随访时,大多数人一听到钢管舞3个字,都是暧昧地笑着摆手、拒绝回答。当然,也有年轻女孩表示:如果一切以健身塑形为目的,可以认可。

随着争论继续的,还有

“罗兰式”钢管舞在白领女士间的风行。只是这些学员一般都是通过QQ报名,行事比较低调,不愿意透露个人隐私。

一些学员认为,这里的钢管舞脱离了低俗情调,对现代上班族女性放松身体、缓解压力、增强自信、提高音乐节奏感有一定的帮助作用,并有助于提升女性的魅力。罗兰也一直强调,她努力推广的是一种充满乐趣的减肥健身运动,与一些色情表演场所里的钢管舞有很大区别。

为了让人们理解自己的钢管舞,罗兰不但开设了网站,还开了博客,公布课程安排、收费标准、钢管舞知识等内容。通过这些透明的做法,罗兰希望能改变人们的观念。

据江南都市报

钢管舞是什么舞?

钢管舞是世界十大民间舞蹈之一,起源于美国一种劳动人民自编自演的舞蹈。最初的时候在一些建筑工人中流传,他们拿着建筑钢管一边跳舞一边歌唱,在繁重的工作中自娱自乐,后来成为欧美夜总会文化最“声名显赫”的代表。



招聘

天生我才网同步发布
www.yourjob.com.cn

只要刊登一次招聘就有机会获得一次现场招聘、一周天生我才网会员、一次免费招聘广告、一份郑州晚报。广告服务热线:63399000 67655128 传真:63396000 67655048 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国际大厦 1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅



中国平安人寿保险有限公司河南分公司诚聘

中国平安保险(集团)
股份有限公司是中国第一家
以保险为核心的综合金融服务集团。截至2006年6月
30日,集团总资产为人民币
3587.18亿元。现因业务发
展需要面向社会诚聘区域服务专员



年龄28-45周岁,郑州市户口,
要求:高中以上学历,有较强的沟通
能力

待遇:底薪+奖金+商业医
疗保险+商业养老保险+平安
大额赔付

电话:13073725055 66071296

中国平安车险理赔

理赔时间:周一至周五

理赔地址:中原区中原路与

中原路交叉口平安银行旁

理赔时间:周一至周五

理赔地址:中原区中原路与